

Scena



ORLANDO BLOOM

Filmska zvijezda postala budist

Orlando Bloom, zvijezda filmskog serijala "Gospodar prstenova", postao je budist. Glumac je, uz šezdesetak novih budista, sudjelovao u jednosatnom ceremonijalu za kojeg je postao član Međunarodnog budističkog

pokreta. Iako su ceremonijal pratili i neki novinari, Orlando to uopće nije smetalo. Štoviše, iznimno dobro raspoložen glumac čak je i svojim budističkim obožavateljima podijelio nekoliko autograma. (Em. B.)

ZVIJEZDE

Machine Head u Tvornici

ZAGREB - U Tvornici večeras nastupa Machine Head, jedan od američkih metal bandova s najmoćnijim zvukom. S malo poznatim predgrupama Godforbid i Caliban promoviraju svoj peti studijski album - "Through The Ashes Of Empires", koji označava povratak korijenima prvog albuma "Burn My Eyes". No, iako su nove pjesme metaličnije od onih s posljednja tri albuma, Rob Flynn i društvo iz Machine Heada nisu se odrekli ni svoje specifične distorzije i naglih promjena vokala. Machine Head je, inače, iznimno energičan band s kratkim rifovima i brzim promjenama ritma pa ih najčešće se uspoređuju sa Sepulturom i Panterom. (I. Pa.)

Massimo Osječanima morao zapjevati



OSIJEK - Massimo preksinoć nije mogao otići iz Osijeka, a da prije toga na promociji svojega novog albuma "Vještina" nešto ne otpjeva. Njegova izvedba "Bacila je sve niz rijeku" zapalila je osječke dlanove na brodu restoranu "Galiji". U svojem novom materijalu Massimo se bavi vlastitim promišljanjima pjesama etabliranih autora poput Arsena Dedića, Gibonnija, Gorana Bregovića, Zdenka Runjića i drugih. Potpisujući albume i plakate, Massimo je skromno priznao: "Ne volim sebe stavljati u mitove, ali je činjenica da me ima u nekoliko enciklopedija, što je dokaz da se isplatilo baviti glazbom". (I. B.)

BLOGOMANIJA Dino Dvornik sa suprugom i kćeri otvorio internetski dnevnik



Nije baš da imam običnu obitelj, napisala je Dinina supruga Danijela u njihovu dnevniku koji ovih dana zabavlja surfere na netu

DVORNIKOVI - PRVA BLOGOVSKA OBITELJ

JOSIP JURČIĆ

Dino Dvornik oduvijek je težio originalnosti, no ovaj put ipak je odlučio popustiti trendu. Glazbenik je u ponedjeljak otvorio svoj blog (dinoonid.blog.hr) i tako se pridružio galopirajućoj hrvatskoj blogomaniji. Međutim, Dino ne bi bio Dino kada se u njegovu slučaju ipak ne bi radilo o originalnom potezu. Otvaranjem svojega bloga, on se samo pridružio svojoj kćeri Elli i supruzi Danijeli te su tako Dvornikovi postali prva naša estradna "blogovska obitelj".

Kći razotkrila 'family'

- Prvo sam ja otvorila blog u namjeri da pišem neke stvari koje mi se događaju, onako anonimno, da nitko ne zna tko sam. Onda sam shvatila da tako ne mogu pisati jer u startu lažem. S vremena na vrijeme neki bi i posumnjali, pa bi me prepoznali. Nije da imam običnu obitelj! Onda je naša zvjerkica vidjela što ja to radim pa je i ona otvorila svoj blog, stavila svoje slike, razotkrila sebe i family, stavila link mog bloga na svoj blog i stvar je postala ozbiljna. Samo je nedostajao "big daddy" pa da cila family Dvornik osvane na blogu. I tako, eto nas! - napisala je u ponedjeljak vrlo iskreno Danijela (opaljena.blog.hr). No iako je ona



Dinoonid

➤ Došle su neke nove face u klubove koje misle da sve znaju, koji imaju neke svoje ego tripove, pa tako liječe svoje frustracije. I jedan Dino Dvornik im smeta jer sam ja propali pjevač koji se sada šteka kao DJ! Tako oni razmišljaju. A ja sam tu scenu upoznala dok su oni drkali u krevetu ne znajući što rade.

➤ I sada kad nam je glazbeno tržište u debelom kurcu, ja sam iskoristila trenutak da malo eksperimentiram s tech-house glazbom i radim ka DJ. I odličan sam u tome jer di god dođem, ljude oduševim. Ja sam putujuća energija.

bila prva, odmah je jasno da je 14-godišnja Ella (dronkobrac.blog.hr) istinska blogerica u obitelji.

Pijanstva i svađe

Ella je i dizajnirala tatinu stranicu, koja je otvorena upravo na njezin rođendan. Uglavnom je riječ o uobičajenim stvarima koje i osta-



Totalna glupača???

➤ Na ovo me poticao dugački i iscrpljujući vjeronauk u 3. razredu. Kao i svi ostali iz škole, išla sam na prvu pričest.

I normalno idem i sve super, kad nazove svećenik prije mjesec dana i kaže mojoj mami da ja odašiljem negativnu energiju drugoj djeci zato kaj sam bogatija od njih. Mislim, please, i nije me pričestio??!!

➤ Uglavnom, htjela sam ići na pack i došli smo na neki tulum kod nekog tipa... Popila sam: 1 čašu votke od jagode, pola čaše čiste votke, pola čaše stocka, pola čaše Jegermasterya, čašu vina i jedno pivo.



Opaljena

➤ Opet sam malo šaltala po programima i stalno Žužul ovde, Žužul onde... Jebate, pun mi je kufer ovih političara i njihovih kockastih glava, njihovih sranja i afera. Ja bi najradije razjebala cili Sabor i Vladu. Pa taj Žužul... kikaš, s čelom k'o televizor, sa seljačkim naglaskom, priča engleski k'o seljo, od čega mu je napravljen obraz?

➤ Tata je danas nešto nadržana raspoloženja. Ignorirala sam ga, pokupila pasa i otišla u šetnju. Kad sam se vratila, igrao je play-station i zadovoljno se smješkao. Kako je malo potrebno da čovjek bude zadovoljan!

Dvornika, na kojemu zasad postoje samo dva unosa, no odmah se može vidjeti da će i ovdje pjevač biti nadasve iskren.

- Svugdi sam dobrodoša, ali Zagreb me ne jebe, iako sam Zagrebu dao 15 godina svog života - piše Dino najavivši još puno blogerskih druženja.

NAJKOMPLETNIJI, NAJVEĆI I NAJBOLJI

20 KN

Zvijezde Super

Godišnji horoskop 2005.

NA SVIM KIOSCIMA

Sve o zdravlju, poslu, ljubavi i zabavi u 2005. godini